
НЕОПРЕДЕЛЕННЫЙ ИНТЕГРАЛ 

 

№1 

Вычислить интеграл способом непосредственного интегрирования:   dxх 3)1(  

Решение: 
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№2 

Вычислить неопределенный интеграл: dx)x7+4(х  

Решение: 
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№3 

Вычислить неопределенный интеграл:  dt
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№4 

Вычислить неопределенный интеграл:  
3-4x
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Решение:  
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№5 

Вычислить неопределенный интеграл:  sin3xdx  

Решение: 
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№6 

Вычислить неопределенный интеграл:  sinxdx2cosxe  

Решение:  
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№7 

Вычислить интеграл способом интегрирования по частям:  xcosxdx  

Решение:  
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№8 

Вычислить интеграл способом интегрирования по частям:  xlnxdx  

Решение: 
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№9 

Скорость роста популяции насекомых 
2tt   (t выражается в днях). При t=0 

число особей в популяции равно 10 000. Определить численность популяции 

спустя: 1) 1 день; 2) 5 дней; 3) 10 дней. 

Решение: 
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№10 

Скорость роста числа бактерий задается формулой t3102410 υ . Составить 

уравнение роста числа бактерий  x(t), если при  t=0   x(0)=10
6
. 

Решение: 
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ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ИНТЕГРАЛ 

 

№11 

Вычислить определенный интеграл: 
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№12  

Вычислить определенный интеграл: 
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Решение:  
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№13 

Вычислить определенный интеграл: 
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№14 

Вычислить площадь фигуры, заключенной между кривой y=cosx и осью Ох, 

в пределах 0 до π/2. 

Решение: 

 
Площадь заключенная между кривой и осью Ох определяется интегралом: 
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